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Frank Schwarz, care activează în domeniul prelucrării tablei, este
un constructor de scule calificat și proprietar al unei întreprinderi
familiale din Franconia. Acesta a decis că, în calitate de furnizor,
nu mai dorește să achiziționeze piese și să depindă de alți
furnizori. În 2017 a făcut cea mai mare investiție a sa până în
prezent: a achiziționat o mașină TruLaser 1030 fiber nouă.
Aceasta este utilizată atât la debitarea cuprului, cât și a alamei,
permițând companiei să se diferențieze în mod pozitiv de
competitorii săi.

DOMENIU DE
ACTIVITATE

Prelucrarea tablei

NUMĂR ANGAJAȚI

18

LOCAȚIE

Schwabach
(Germania)

În 2004, tatăl său, Werner Schwarz, a început propria afacere în domeniul prelucrării tablei în garajul

locuinței sale. Odată cu pătrunderea în domeniul industrial și cu intrarea fiului Frank și a unui prieten de

familie, Thomas Bischof, în afacere, întreprinderea de familie a înregistrat progrese mici și mari, datorită

angajamentului personal.

Provocări

În calitate de furnizor, Schwarz depindea foarte mult de alți furnizori și a fost afectat în mod direct de

declinul economic: „Am observat că nu puteam evolua cu mașinile pe care le dețineam la momentul

respectiv”, afirmă Frank Schwarz. Acesta trebuia să achiziționeze piese, respectiv să primească piese de

la clienți și nu avea multe posibilități de dezvoltare. „Din acest motiv, am spus: vom face un pas

important în vederea realizării unor produse cu adevărat bune.”

"Cu TruLaser 1030 fiber, putem oferi mult mai rapid

o gamă vastă de piese, iar acest lucru ne ajută să

atragem noi clienți. La decizia de achiziționare a

mașinii au contribuit și serviciile ireproșabile oferite

de TRUMPF."
FRANK SCHWARZ

ADMINISTRATOR

Soluții

În 2015, Schwarz a achiziționat o mașină de îndoit la mâna a doua de la TRUMPF, recondiționată,

pentru care a primit garanție. Convins de gama de servicii oferite de producător, acesta a investit în scurt



timp într-o mașină TruLaser 1030 fiber nouă. Un factor important în luarea acestei decizii l-a reprezentat

procuristul Thomas Bischof, care era privit ca un membru al familiei – și care era implicat în domeniul

debitării cu laser. „Nu am fi reușit fără Thomas”, afirmă Frank Schwarz, care știe că inovațiile în

domeniu și angajamentul personal merg întotdeauna mână în mână. Prin urmare, Schwarz s-a bucurat

de succes încă de la început: firma livrează acum direct clienților finali, în condiții mai bune. „Gama de

piese pe care o oferim s-a extins foarte mult, astfel încât putem oferi mai multe piese într-un timp

semnificativ mai scurt.” Pentru Frank Schwarz era important să se poată debita și metale colorate,

precum cupru și alamă, pentru ca firma să se diferențieze de competitorii locali.

Implementare

Cu ajutorul TruLaser 1030 fiber, Schwarz Metall a făcut primii pași în debitarea cu laser. Investițiile

pentru mașina de debitare cu laser sunt relativ mici, iar costurile de operare sunt scăzute. La acestea se

adaugă o suprafață de instalare redusă și modul de operare intuitiv. „Sunt mai mult decât mulțumit de

mașină și aș recomanda-o oricărei persoane la început de drum”, a conchis Schwarz. Acesta este

mândru de compania sa, pe care a văzut-o crescând, de la mic furnizor la partener.

Perspectivă

Frank Schwarz, Werner Schwarz și Thomas Bischof au obiective clare pentru viitor. Compania trebuie să

se dezvolte în continuare și să aibă propriul sediu. Din punct de vedere al tehnologiei, TRUMPF, în

calitate de partener, deține un rol important. Aceștia își propun să investească în continuare în mașini

moderne și se gândesc în prezent la o soluție care să combine ștanțarea și aplicațiile laser.

Aflați mai multe despre mașina TruLaser 1030 fiber

Maşinile incredibil de compacte din seria TruLaser 1000
conving prin costuri de investiții și operaționale extrem
de scăzute, precum și printr-un mod de utilizare
revoluționar de simplu.
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https://www.trumpf.com/ro_RO/solutii/povesti-de-succes/povestea-de-succes-a-clientului-nostru-schwarz/

https://www.trumpf.com/ro_RO/produse/masini-si-sisteme/masini-laser-2d/trulaser-1030-fiber-1040-fiber-1060-fiber/

